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Ваш надійний помічник

 

Менеджер по роботі з клієнтами, 25000 грн.
 

Вінниця,  26 лютого
2025
 

Компанія: Gift Up  (https://jobs.ua/company/id/1627229) (Всі вакансії)
Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі, Офісний персонал, Сфера
розваг

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Впливай на свій дохід та заробляй більше, ніж 90% вінничан. Якщо цей девіз про тебе, тоді тобі до нас.

Найбільша арт-студія в Україні по написанню портретів ручної роботи шукає менеджера по роботі з клієнтами.

Що ти отримаєш:

У тебе буде ЗП від 25 000 грн зі старту роботи, навіть якщо немає величезного досвіду в темі продажів. Ми навчаємо
сучасним технікам перемовин в Instagram, Facebook, роботі в CRM-системі. І робимо це за рахунок компанії.
Матимеш можливість впливати на свій дохід. Краще працюєш — більше заробляєш. «Середній» менеджер заробляє
35 000 грн. ТОП-менеджер — від 40 000 грн і більше.
Можеш впливати на свої вихідні, навіть якщо буде треба відпочити в понеділок :)

І головне — у нас фантастичний продукт. Це портрети ручної роботи. Ти будеш продавати те, що розповсюджує силу
української культури та мистецтва. Від наших картин у тебе точно будуть мурахи на шкірі!

Про нашу арт-студію:

Звісно, краще про нас скаже наш Instagram. Але трохи фактів про нас.

За 6 років роботи компанія виросла з 3 людей в 150 людей. Велика частина команди працює 2, 3, 5 років
та рекомендує нас друзям та знайомим. GiftUP — це про теплі відносини та командну роботу.
У нас багато повторних продажів. Величезна кількість клієнтів замовляють вдруге чи втричі. Це говорить про нашу
якість та сервіс.
Ми про масштаби та НЕекономію. Постійно вкладаємо в розвиток команди: проводимо навчання, тренінги, розбори,
тімбілдінги. Люди, які працюють з нами, в постійній прокачці скілів.

Як буде виглядати твій робочий день:

У тебе буде можливість працювати в 2 зміни: денна та вечірня. І ти зможеш обирати: «сьогодні я хочу працювати з дому
чи поїду на студію».

І так… звітувати, де ти сьогодні працюєш, не треба :)

Далі ти отримаєш потік свіжесеньких гарячих заявок, які наші клієнти залишають САМІ. Ти нікого не шукаєш :)

А ти допоможеш по їх питаннях, тому що вони щиро не знають, який краще розмір чи фон на портреті їм потрібен.

Якщо ти дійсно хочеш заробляти гідно та працювати з Українським Мистецьким продуктом, то залишай заявку.

Контактна інформація
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